
Hegyeshalmi Napsugár Óvoda és Bölcsőde bölcsődei beszámolója a 2024/2025. nevelési évről  

 

Bölcsődénk napközbeni ellátásának fő célja az ellátást igénylők igényeihez igazodó, minden 

gyermek számára hozzáférhető, sokszínű, jó minőségű ellátás biztosítása. 

A bölcsődék egységes szakmai nevelési irányzatát figyelembe véve, szakmai programunk 

legfontosabb feladatának tekintjük a játékos nevelést. 

Ennek keretein belül, különböző foglalkozásokon vehetnek részt a gyerekek, amit heti 

rendszerességgel állítunk össze, a gyermek igényei, fejlettségi szintje és életkorának megfelelően. 

Szerepel ezek közt zenei, vers-mondóka, torna és készségfejlesztő foglalkozás, amin a gyermek 

kedve szerint vesz részt. 

Hegyeshalmi bölcsőde az óvodához integrálva, annak szervezeti egységeként 2022 októberétől 

24 férőhellyel, 2 csoporttal működik, mivel sikeresen átadásra került az új intézményünk. 

A bölcsőde nyitva tartása, 6-16.30, a gyermekek ez időn belül teljeskörű ellátásban részesülnek 

napi 4-szeri étkezéssel. 

A gyermekek felvétele előjegyzés alapján, egész évben folyamatosan történik. 

A 2024/2025 nevelési évben a várólistáról minden jelentkező felvételt nyert. 

A gondozási díjról a szülőket a beiratkozásnál és szülői értekezleten tájékoztattuk. 

A 2024-2025 nevelési évet szeptemberben 18 kisgyermekkel kezdtük meg, köztük 9 kisgyermek 

volt az, akik az előző évről maradtak bölcsődei nevelésben. 9 kisgyermek szoktatását kezdtük meg 

szeptemberben. 

Decemberre 23 főre bővült a két csoport, a végleges létszám 24 fő amivel januárra töltődött fel 

az intézmény. 

A csoportokba a nevelési év folyamán 12 lány és 12 fiú járt. A legidősebb 31 hónapos, a legkisebb 

13 hónapos volt, mikor a beszoktatása elkezdődött. 

A 2024/25-es nevelési év zökkenőmentesen zajlott, a beszoktatások sikeresek voltak, az 

ütemezett, tevezett programjaink megvalósultak. 

Tartottunk családi délutánt az Advent jegyében, ráhangolódva az ünnepekre, ami nagyon jó 

hangulatban telt. Mindkét csoportból sokan vettek részt rajta, szülők, testvérek, nagyszülők, 

egyaránt. 
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Tavasszal a gyereknap alkalmából nyíltnapot tartottunk, ahol színes programokat próbáltunk 

szervezni a gyerekeknek. Volt lufihajtogató bohócunk, légvárunk, polgárőrségi és tűzoltóautó is 

ellátogatott bölcsődénkbe a gyerekek nagy örömére. (Külön köszönet a segítő szervezeteknek és 

szülőknek). 

Nagyon sok család ellátogatott erre a rendezvényünkre is, sok pozitív visszajelzéssel 

örvendeztetve meg minket. 

A ballagásunk augusztus 31-én zajlott le, amikor 16 kisgyermeket engedtünk át óvodai nevelésbe. 

Hat kisgyermek maradt itt nálunk bölcsődei ellátásban, mivel ők még nem töltötték be a 3. 

életévüket. 

2025. szeptember elsejétől megkezdtük az új gyerekek beszoktatását, előreláthatólag újra teljes 

létszámmal üzemelve a 2025/26 nevelési évben. 

 

2025. szeptember 20. Hegyeshalom 

         Sághyné-Stuth Tünde 

          szakmai vezető 


